

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

O LABMATER, por meio deste documento, informa a todos os interessados que houve uma correção necessária no edital 01/2024 publicado em Palotina, 30 de abril de 2024, no site do LABMATER (<https://palotina.ufpr.br/labmater/editais/>). Abaixo, seguem as retificações:

As correções foram necessárias, pois houve um equívoco por parte da banca avaliadora referente ao valor mensal das bolsas aluno de mestrado, que no trabalho da proposta aprovada pela Fundação Araucária é o valor de R\$ 2.100,00, nesse sentido se faz necessário essa correção do edital citado acima para estar de acordo com a proposta.

Segue abaixo a correção necessária:

Onde se lê:

2.3. Valor mensal:

- **Mestrado / 01 (uma) bolsa: R\$ 2.000,00.**

Obs.: As bolsas somente serão implantadas quando a UFPR receber os repasses dos recursos financeiros autorizados pela Fundação Araucária – NAPI - Hidrogênio.

Leia-se:

- **Mestrado / 01 (uma) bolsa: R\$ 2.100,00.**

Obs.: As bolsas somente serão implantadas quando a UFPR receber os repasses dos recursos financeiros autorizados pela Fundação Araucária – NAPI – Hidrogênio.

As demais disposições do edital 01/2024 permanecem inalteradas.

A Banca avaliadora lamenta o ocorrido e coloca-se à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.